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ASSEMBLEA DEL GRUPPO EUROPEO DI COOPERAZIONE TERRITORIALE  

 

“TERRITORIO DEI COMUNI: COMUNE DI GORIZIA (I), MESTA OBČINA NOVA 
GORICA (SLO) E OBČINA ŠEMPETER-VRTOJBA (SLO)” 

 

VERBALE N. 1 dd. 03.02.2012 

 

Il giorno 03 febbraio 2012 alle ore 11,30, presso la Sala Ritter della Camera di Commercio di Gorizia, si è riunita 
l’Assemblea del G.E.C.T. per discutere i seguenti punti all’ordine del giorno: 

 

1. indirizzo di saluto dei Sindaci; 

2. elezione dell’Ufficio di Presidenza del GECT (Presidente e Vicepresidente) ai sensi dell’art. 9 dello Statuto del GECT; 

3. insediamento dell’Ufficio di Presidenza; 

4. attribuzione della delega operativa al Presidente e al Vicepresidente delle funzioni di dirigenza del GECT sino alla 
nomina del Direttore; 

5. conferimento all’Ufficio di Presidenza delle competenze per la nomina del Direttore; 

6. nomina del Collegio dei Revisori dei Conti; 

7. indirizzo di saluto del neo Presidente e del neo Vicepresidente. 

 

Sono presenti i Signori: 

 

 Davide COMOLLI (Comune di Gorizia) P 
Walter de GRESSI (Comune di Gorizia) P 
Giuseppe FIANNACCA (Comune di Gorizia) P 
Franco FRATTINI (Comune di Gorizia) P 
Pierluigi MEDEOT (Comune di Gorizia) P 
Livio SEMOLIČ (Comune di Gorizia) P 
Bernardo SPAZZAPAN (Comune di Gorizia) p 
Robert GOLOB (Comune di Nova Gorica) a 
Tatjana GREGORČIČ (Comune di Nova Gorica) P 
Boris RIJAVEC (Comune di Nova Gorica) P 
Uroš SAKSIDA (Comune di Nova Gorica) P 
Tomaž VUGA (Comune di Nova Gorica) P 
Boris NEMEC (Comune di Šempeter-Vrtojba) P 
Zdenko ŠIBAV( Comune di Šempeter-Vrtojba) P 
P: componente presente  
 a: componente assente    



 

Partecipano alla seduta: 

 

dott Ettore ROMOLI – Sindaco del Comune di Gorizia; 

dott. Matej ARČON Sindaco del Comune di Nova Gorica; 

dott. Milan TURK Sindaco del Comune di Šempeter-Vrtojba; 

 

Il Sindaco di Gorizia, dott. Ettore ROMOLI, apre i lavori dell’Assemblea del G.E.C.T. specificando come si tratti di una 
giornata che può essere definita storica, visto che pone fine ad un lungo periodo di contrapposizioni: nasce la prima “città 
d’Europa”, anticipatrice dei tempi, il primo G.E.C.T. in Europa che vede come protagonisti i Comuni, così com’è il primo 
in Italia e il primo in Slovenia con questa tipologia. In questa giornata si vanno a ricongiungere territori separati dalla 
guerra che devono e possono tornare a vivere assieme. Il G.E.C.T ha degli obiettivi concreti che si riassumono nello 
sviluppo del territorio, nell’implementazione della qualità della vita dei tre Comuni partecipanti ma anche nella 
realizzazione della metropolitana leggera di collegamento, nella produzione di energia eco compatibile ecc. Porge il suo 
saluto all’Ambasciatore sloveno in Italia ed all’omologo italiano in Slovenia, al Segretario esecutivo del C.E.I., agli ex 
Sindaci di Nova Gorica e Šempeter-Vrtojba, Mirko Brulc e Dragan Valenčič con i quali aveva dato inizio all’avventura che 
si conclude nella giornata odierna. 

Il Sindaco di Nova Gorica, Matej ARČON, porge i propri saluti a tutti i convenuti ringraziandoli della partecipazione ad 
un momento che, come sottolineato dal Sindaco Romoli, rappresenta una giornata storica; plaude a chi ha contribuito e 
a chi contribuirà a far si che il G.E.C.T. possa rappresentare un passo storico importante. Oggi ha inizio una 
cooperazione fortemente voluta che dimostra la sensibilità e la lungimiranza di chi si è speso fin dall’inizio per la riuscita 
del progetto. Il Sindaco Romoli ha parlato dei progetti che il G.E.C.T. perseguirà: turismo, promozione del territorio, 
energia ecc; oggi è prevista la nomina degli organismi del G.E.C.T. (Presidente, Vice ecc.) che consentiranno di 
condividere degli obiettivi importanti. Ritiene che l’investitura dell’On. Frattini consentirà di poter attingere ai fondi 
Europei per la realizzazione dei progetti che ci si prefigge di raggiungere; comunica i cinque nominativi dei componenti 
del G.E.C.T. proposti dal Comune di Nova Gorica: professor Robert GOLOB, insegnante al Politecnico ed anche 
Segretario di Stato per l’energia dal ’99 al ’02, Tatjana GREGORČIČ, Boris RIJAVEC, Uroš SAKSIDA e Tomaž VUGA. 
Ringrazia tutti ed augura buon lavoro. 

Il Sindaco del Comune di Šempeter-Vrtojba, dott. Milan TURK, rivolgendosi ai propri omologhi ed alle autorità 
presenti in sala, si dichiara estremamente lieto di essere presente ad un incontro così importante; ricorda come si tratti 
del primo G.E.C.T. con tale connotazione sia in Italia che in Slovenia, ed auspica degli sviluppi congiunti, con 
infrastrutture in comune. Ritiene sia il momento di agire ancora sulla strada della collaborazione. Augura un buon lavoro 
ai componenti del G.E.C.T. all’insegna della cooperazione. 

Il Sindaco di Gorizia, dott. Ettore ROMOLI, prima di passare all’elezione del Presidente e del Vicepresidente, procede 
alla lettura dei nominativi dei componenti designati dal Comune di Gorizia: arch. Walter de GRESSI, libero 
professionista, dott. Ing. Giuseppe FIANNACCA, On. Franco FRATTINI, Cav. Dott. Pierluigi MEDEOT, dott. Livio 
SEMOLIČ, dott. Bernardo SPAZZAPAN. 

Il Sindaco del Comune di Šempeter-Vrtojba, dott. Milan TURK, comunica i due nominativi di competenza: sig. Boris 
Nemec e sig. Zdenko Šibav, entrambi in pensione ma attivi per anni in politica. 

Il Sindaco di Gorizia, dott. Ettore ROMOLI, passa al secondo punto all’ordine del giorno: l’elezione del Presidente e 
del Vicepresidente, ai sensi dell’art. 9 dello Statuto del G.E.C.T. Visti gli accordi intercorsi con i Sindaci di Nova Gorica e 
Šempeter-Vrtojba, propone i nomi dell’On. Franco FRATTINI e dell’ing. Robert GOLOB, rispettivamente quali Presidente 
e Vicepresidente; chiede l’elezione per acclamazione. A questo punto il Sindaco Romoli legge la lettera fatta pervenire 
dall’ing. Robert GOLOB che, comunicando che non potrà presenziare per motivi di salute, dichiara di condividere la 
nomina a Presidente dell’On. Frattini e di accettare la nomina a Vicepresidente. 

L’On. Frattini ringrazia per la nomina a Presidente del G.E.C.T. i Sindaci ed i componenti dell’Assemblea; saluta i 
Sindaci, il Prefetto, gli Ambasciatori e ringrazia il Presidente della C.C.I.AA. di Gorizia per l’ospitalità offerta. Porge i 
propri saluti anche al Presidente di Informest che fornirà, tra l’altro, anche la sede provvisoria del G.E.C.T. Ritiene che 
l’iniziativa del G.E.C.T. trattandosi della prima di questa natura, sia da considerarsi un buon esempio, a livello europeo, 
del concetto di cittadinanza che avvicina le popolazioni. I vantaggi per i cittadini saranno visibili e ricorda come, quando 
rivestiva l’incarico di Ministro degli Esteri, venne deciso di dare vita al primo G.E.C.T. a livello comunale. Si ritenne fosse 
lo strumento giusto per dimostrare che l’Europa Unita non era solamente un sogno ma un’opportunità per migliorare il 
territorio. Il Sindaco Romoli ha illustrato gli obiettivi del G.E.C.T. ed egli, da neo Presidente, intende convocare il 
G.E.C.T. con maggiore frequenza di quanto previsto dallo Statuto, in modo da poter seguire il lancio delle varie iniziative. 
Ricorda ancora l’emozione provata nel tagliare il nastro e presenziare all’abbattimento delle frontiere a Trieste, a seguito 
dell’entrata in vigore del trattato di Scenghen e rammenta la passeggiata con il Sindaco Romoli, nel Natale del ’07, fatta 
a ridosso dell’ex frontiera con la Slovenia. In questo incarico vede la continuità con l’azione che aveva intrapreso da Vice 
Presidente della Commissione Europea.  

Le priorità saranno la metropolitana leggera e lo sfruttamento delle risorse energetiche rinnovabili (all’interno 
dell’Assemblea del G.E.C.T. c’è una professionalità specifica in questo campo). Suggerisce di ottimizzare l’utilizzo delle 
specialità già esistenti in campo medico nel territorio dei tre Comuni, evitando inutili sovrapposizioni. Ritenendo che sia 
l’indotto a portare la ricchezza, dichiara che anche il turismo vedrà un ruolo importante all’interno del G.E.C.T. e per 



 

questo appare indispensabile un immediato contatto con Bruxelles dove, conoscendo diversi componenti delle varie 
Commissioni, ritiene di poter giungere ad una rapida implementazione e conseguente assegnazione di fondi per i vari 
progetti che si riterrà di sottoporre loro. Ricorda quanto importante sia il progetto “Adria A” a cui seguirà “Adria B”, 
sottolinea la sinergia esistente con l’I.N.C.E. Dichiara di aver intenzione di contattare quanto prima il neo Vicepresidente 
Golob, e ritiene sia di estrema importanza poter individuare nel più breve tempo possibile un direttore di assoluta 
professionalità, confidando per questo nell’aiuto degli amici sloveni. A suo avviso le qualità che dovrà avere il nuovo 
direttore dovranno essere improntate alla serietà assoluta nel portare avanti gli impegni assunti, il rigore assoluto 
nell’utilizzo dei fondi europei erogati perché, trattandosi del primo G.E.C.T. tra Comuni, è importante che possa essere 
portato ad esempio quale strumento effettivamente utile, che contribuisce a realizzare delle sinergie per mettere in 
comune, e non duplicare, potenzialità già presenti nei rispettivi territori. Si dovrà avere rispetto assoluto delle procedure, 
nell’uso delle risorse e nell’utilizzo dei fondi della Comunità Europea, ricordando il cattivo e scarso uso che attualmente 
l’Italia sta facendo dei fondi europei. Dichiara di voler improntare il rapporto con i membri del G.E.C.T. sulla fiducia 
reciproca e di voler anche avvalersi dei suggerimenti avanzati dagli Ambasciatori di Italia e Slovenia, chiedendo loro di 
supportare gli sforzi che verranno fatti a Bruxelles, poiché le due nazioni hanno dato vita ad un esperimento senza 
precedenti. Questa esperienza deve procedere potendo contare anche sulla collaborazione del Prefetto, che si è 
dimostrato sempre presente. Proporrà che l’Assemblea si riunisca in tempi molto rapidi.  

Passando al punto 4 all’o.d.g., relativo all’attribuzione della delega operativa delle funzioni fino alla nomina del 
Direttore, l’On. Frattini propone che l’Ufficio di Presidenza assuma la direzione del G.E.C.T. fintantoché non si arriverà 
alla citata nomina, delegando all’ing. Golob le funzioni vicarie in caso di propria assenza. Chiedendo se vi siano obiezioni 
a tal proposito, dichiara che l’Ufficio di Presidenza chiederà ai tre Sindaci di individuare i requisiti necessari per la nomina 
del Direttore che, ricorda, sarà sloveno. Propone inoltre all’Assemblea ed ai Sindaci di predisporre subito la 
documentazione relativa ai criteri per la nomina del Direttore; ci si ritroverà a breve affinché nella prossima Assemblea si 
possano approvare detti criteri al fine di poter pubblicizzare il bando per l’assunzione del Direttore. Chiede ai Sindaci che 
avanzino delle proposte relativamente alla sede provvisoria del G.E.C.T. in modo da poter cominciare a lavorare. 

La dott.ssa ACERBI, a nome di Informest, dichiara la piena e completa disponibilità della sede e del personale. 

L’On. Frattini passa alla nomina dei Revisori dei Conti. 

Il Sindaco di Gorizia, dott. Romoli, ricorda che un revisore verrà proposto dal Comune di Gorizia, un secondo dai 
Comuni di Nova Gorica e Šempeter-Vrtojba, mentre il terzo, deciso di comune accordo, sarà un cittadino italiano ma 
appartenente alla comunità nazionale slovena; il Comune di Gorizia propone il dott. Giulio Severo TAVELLA, i Comuni di 
Nova Gorica e Šempeter-Vrtojba propongono la dott.ssa Irena Ursič, mentre il terzo nome è quello della dott.ssa Mara 
Petaros, commercialista in S. Antonio in Bosco. Chiede se vi siano obiezioni riguardo ai nomi indicati. 

L’On. Frattini prende atto della nomina del Collegio dei Revisori dei Conti e comunica che l’ing. Golob adempirà al 
punto 7 dell’o.d.g. alla prima seduta utile del G.E.C.T.; dichiara conclusi i lavori del primo incontro del G.E.C.T. 
riservandosi di proporre le date delle future riunioni nell’arco di qualche settimana; ci sarà un o.d.g. molto corposo perché 
c’è molto lavoro da fare. Quando verranno decisi i criteri di nomina del Direttore l’Assemblea si riunirà per preparare il 
relativo bando; nel frattempo prenderà contatti con il Commissario Europeo Barroso per organizzare l’incontro a 
Bruxelles. In assenza di osservazioni, porge i propri saluti ai convenuti. 

Il Sindaco di Gorizia, dott. Romoli, prima di passare alla conferenza stampa desidera ringraziare il Presidente della 
C.C.I.A.A. di Gorizia per aver messo a disposizione la sala e per il ricco rinfresco che concluderà l’incontro. 

 

L’incontro si conclude alle ore 12,15. 

 

 

 

IL PRESIDENTE (ON. FRANCO FRATTINI)       

 

__________________________________ 

 

 

 

 

IL VERBALIZZANTE (GIORGIO SANTAROSSA) 

 

_________________________________ 
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SKUPŠČINA EVROPSKEGA ZDRUŽENJA ZA TERITORIALNO SODELOVANJE 

 

»OBMOČJE OBČIN: OBČINA GORICA (I), MESTNA OBČINA NOVA GORICA (SLO) IN 
OBČINA ŠEMPETER-VRTOJBA (SLO)« 

 

ZAPISNIK ŠT. 1 z dne 03.02.2012 

 

Dne 3. februarja 2012 se je ob 11.30 uri v dvorani Ritter Trgovinske zbornice v Gorici sestala skupščina EZTS, da bi 
obravnavala naslednje točke na dnevnem redu: 

 

1. Pozdravni nagovor županov; 

2. Izvolitev predsedstva EZTS-ja (predsednika in podpredsednika) na podlagi 9. člena statuta EZTS-ja; 

3. Prevzem funkcije predsedstva EZTS-ja; 

4. Izročitev pooblastila predsedniku in podpredsedniku za vodenje EZTS-ja do imenovanja direktorja; 

5. Podelitev mandata predsedstvu za imenovanje direktorja; 

6. Imenovanje nadzornega sveta; 

7. Pozdravni nagovor novoizvoljenega predsednika in novoizvoljenega podpredsednika EZTS-ja. 

 

Prisotni so: 

 

 

 

 

Davide COMOLLI (Občina Gorica) P 
Walter de GRESSI (Občina Gorica) P 
Giuseppe FIANNACCA (Občina Gorica) P 
Franco FRATTINI (Občina Gorica) P 
Pierluigi MEDEOT (Občina Gorica) P 
Livio SEMOLIČ (Občina Gorica) P 
Bernardo SPAZZAPAN (Občina Gorica) P 
Robert GOLOB  (Mestna občina Nova Gorica) O 
Tatjana GREGORČIČ (Mestna občina Nova Gorica) P 
Boris RIJAVEC (Mestna občina Nova Gorica) P 
Uroš SAKSIDA  (Mestna občina Nova Gorica) P 
Tomaž VUGA  (Mestna občina Nova Gorica) P 
Boris NEMEC (Občina Šempeter-Vrtojba) P 
Zdenko ŠIBAV (Občina Šempeter-Vrtojba) P 
P: prisoten 
O: odsoten 



 

Na seji so navzoči: 

 

Ettore ROMOLI – župan Občine Gorica 

Matej ARČON – župan Mestne občine Nova Gorica 

Milan TURK – župan Občine Šempeter-Vrtojba. 

 
Župan Občine Gorica Ettore ROMOLI odpre skupščino EZTS in pove, da lahko za današnji dan trdimo, da je 

zgodovinski, saj se z njim zaključuje dolgo obdobje nesoglasij. Nastalo je prvo »evropsko mesto«, znanilec časov, prvi 
EZTS v Evropi, ki v ospredje postavlja občine, hkrati pa je to prvo tovrstno združenje v Italiji in prvo v Sloveniji. Danes se 
bosta ponovno združila prostora, ki ju je ločevala vojna in morata ponovno zaživeti v sožitju. EZTS si postavlja konkretne 
cilje, med katerimi so razvoj teritorija, dvigovanje kakovosti življenja v vseh treh občinah in izgradnja lahke železnice, 
ekološka proizvodnja energije itd. Župan pozdravi slovenskega veleposlanika v Italiji in italijanskega veleposlanika v 
Sloveniji, izvršnega sekretarja SEP, bivša župana Mestne občine Nova Gorica in Občine Šempeter-Vrtojba, Mirka Brulca 
in Dragana Valenčiča, s katerima je skupaj začel ta podvig, ki se zaključuje z današnjim dnem. 

Župan Mestne občine Nova Gorica Matej ARČON pozdravi vse prisotne in se jim zahvali za sodelovanje v tem 
zgodovinskem trenutku, kot je že poudaril župan Romoli. Izrazi pohvalo vsem, ki so prispevali in še bodo prispevali, da 
bo EZTS pomemben zgodovinski korak. Danes se začenja sodelovanje, ki smo si ga močno želeli in dokazuje 
osveščenost in daljnovidnost tistih, ki so se od samih začetkov trudili, da bi projekt uspel. Župan Romoli je spregovoril o 
projektih, ki jih EZTS namerava uresničiti: turizem, promocija prostora, energija itd. Danes je predvideno imenovanje 
organov EZTS (predsednika, podpredsednika itd.), ki bodo omogočili uresničitev pomembnih ciljev. Meni, da bo 
imenovanje gospoda Frattinija omogočilo dostop do evropskih sredstev za izvedbo načrtovanih projektov, in sporoči 
imena petih članov EZTS, ki jih je predlagala Mestna občina Nova Gorica: Robert GOLOB, profesor na Politehniki in 
državni sekretar za energijo med letoma 1999 in 2002, Tatjana GREGORČIČ, Boris RIJAVEC, Uroš SAKSIDA in Tomaž 
VUGA. Župan se prisotnim zahvali in jim zaželi uspešno delo. 

Župan Občine Šempeter-Vrtojba Milan TURK pozdravi župana in prisotne predstavnike organov oblasti ter izrazi 
izjemno zadovoljstvo, da lahko sodeluje na tako pomembnem srečanju. Spomni, da gre za prvi tovrstni EZTS tako v Italiji 
kot v Sloveniji in upa na skupni razvoj s skupno infrastrukturo. Meni, da je sodelovanje potrebno nadgraditi. Članom 
EZTS zaželi uspešno delo v duhu sodelovanja. 

Župan Občine Gorica Ettore ROMOLI pred imenovanjem predsednika in podpredsednika prebere imena članov, ki jih 
je predlagala Občina Gorica: arhitekt Walter de GRESSI, samostojni strokovnjak, inženir Giuseppe FIANNACCA, 
poslanec Franco FRATTINI, Pierluigi MEDEOT, Livio SEMOLIČ, Bernardo SPAZZAPAN. 

Župan Občine Šempeter-Vrtojba Milan TURK sporoči imena dveh kandidatov: Boris Nemec in Zdenko Šibav, oba 
upokojenca, vendar že leta aktivna v politiki. 

Župan Občine Gorica Ettore ROMOLI preide na drugo točko na dnevnem redu: izvolitev predsednika in 
podpredsednika v skladu z 9. členom statuta EZTS. V skladu z dogovori, ki so potekali z županoma Mestne občine Nova 
Gorica in Občine Šempeter-Vrtojba, za predsednika in podpredsednika predlaga gospoda Franca FRATTINIJA in 
Roberta GOLOBA. Predlog da na glasovanje z dvigom rok. Nato župan Romoli prebere pismo, ki ga je poslal gospod 
Robert GOLOB. Ta sporoča, da se iz zdravstvenih razlogov ne more udeležiti seje in soglaša z imenovanjem gospoda 
Frattinija za predsednika ter sam sprejema imenovanje na funkcijo podpredsednika. 

Gospod Frattini se županom in prisotnim na seji zahvali za imenovanje na funkcijo predsednika EZTS. Pozdravi 
župane, prefektinjo in veleposlanika ter se zahvali predsedniku Trgovinske, industrijske, obrtne in kmetijske zbornice v 
Gorici za izkazano gostoljubje. Pozdravi še predsednika uprave družbe Informest, ki bo med drugim nudila začasni 
sedež za EZTS. Meni, da predstavlja EZTS, glede na to da gre za prvo tovrstno pobudo, odličen primer pojmovanja 
državljanstva, ki zbližuje prebivalstvo na evropski ravni. Občani bodo sami lahko občutili prednosti, ki jih taka oblika 
sodelovanja prinaša. Spomni prisotne, da je bil v času, ko je bila sprejeta odločitev za ustanovitev prvega EZTS na 
občinski ravni, minister za zunanje zadeve. Meni, da je bilo to edino pravo sredstvo za dokazovanje, da Evropa niso le 
sanje, temveč priložnost za izboljšanje življenja v prostoru. Župan Romoli je predstavil cilje EZTS, gospod Frattini kot 
novi predsednik pa namerava seje EZTS sklicevati pogosteje kot določa statut, da bo moč spremljati začetek 
posameznih pobud. Še vedno se spominja vznemirjenja, ki ga je občutil ob rezanju traku in kako je bil prisoten, ko so 
odpravili meje v Trstu ob vključitvi Slovenije v Schengenski prostor. Spominja se sprehoda z županom Romolijem na 
božič leta 2007 ob nekdanji meji s Slovenijo. Frattini v tej funkciji vidi nadaljevanje dela, ki ga je začel kot podpredsednik 
Evropske komisije. 

Prednostne naloge so lahka železnica in koriščenje obnovljivih virov energije (eden izmed članov skupščine EZTS je 
strokovnjak na tem področju). Predlaga, naj se optimizira izkoriščenost obstoječih strokovnjakov na področju medicine 
na območju treh občin in tako prepreči nepotrebno podvajanje osebja. Meni, da turizem prinaša blagostanje in prepričan 
je, da bo imel pomembno vlogo znotraj EZTS. Zato je nujno takoj vzpostaviti stike z Brusljem, kjer pozna več članov 
raznih komisij, s čimer bi lahko prišlo do hitrega izvajanja in posledične dodelitve sredstev za razne projekte, ki jim bodo 
predloženi. Spomni na pomembnost projekta »Adria A«, kateremu bo sledil »Adria B«. Poudari obstoječo sinergijo s SEP 
in pove, da namerava čim prej vzpostaviti stike z novoimenovanim podpredsednikom Golobom. Meni, da je izrednega 
pomena, da se v čim krajšem času imenuje direktorja, ki mora biti predvsem strokovnjak, in zato prosi za pomoč 
slovenske kolege. Glede lastnosti, ki jih mora imeti novi direktor, je izpostavil resnost pri izvajanju prevzetih obveznosti. 
Pri porabi nakazanih evropskih sredstev bo moral biti izredno strog, ker gre za prvi EZTS, ustanovljen med občinami, in 
je zato pomembno, da služi kot zgled in sicer kot dejansko koristen instrument, ki omogoča izkoriščanje sinergij, da se 



 

združijo razpoložljive zmogljivosti na posameznih območjih in se te ne podvajajo. Potrebno se je natančno držati 
postopkov, pravil za koriščenje virov in porabo sredstev Evropske unije. Spomni, da Italija trenutno slabo in premalo 
koristi evropska sredstva. Izjavi, da želi odnos s člani EZTS graditi na medsebojnem zaupanju in upoštevati tudi 
predloge, ki sta jih posredovala slovenski in italijanski veleposlanik, ter ju naproša, da podpreta prizadevanja v Bruslju, 
saj sta obe državi s tem Združenjem ustvarili edinstven eksperiment. Pri nadaljnjem delu bo EZTS lahko računal tudi na 
sodelovanje prefektinje, ki je že izkazala svojo razpoložljivost. Predlagal bo, da se skupščina ponovno sestane v zelo 
kratkem času. 

Preide na 4. točko na dnevnem redu, ki se nanaša na dodelitev operativnih pooblastil za opravljanje funkcij do 
imenovanja direktorja. Gospod Frattini predlaga, da vodenje EZTS prevzameta predsednik in podpredsednik, dokler ne 
bo imenovan direktor, in gospoda Goloba pooblasti, da ga nadomešča v primeru odsotnosti. Vpraša, ali predlaganemu 
kdo nasprotuje, in napove, da bosta predsednik in podpredsednik od treh županov zahtevala, da se opredelijo pogoji za 
imenovanje direktorja, ter spomni, da bo direktor iz Slovenije. Poleg tega skupščini in županom predlaga, da takoj 
pripravijo dokumentacijo v zvezi s pogoji za imenovanje direktorja. Sestanek bo v kratkem, da bo na naslednji skupščini 
mogoče sprejeti navedene pogoje in se lahko objavi razpis za imenovanje direktorja. Župane zaprosi, da podajo 
predloge v zvezi z začasnim sedežem EZTS, da se lahko začne z delom. 

Gospa Acerbi v imenu družbe Informest izjavi, da so v celoti pripravljeni dati na voljo prostore in osebje.  
     Gospod Frattini preide na imenovanje nadzornega sveta. 

Župan Občine Gorica Romoli spomni, da bo enega izmed članov nadzornega sveta predlagala Občina Gorica, 
drugega Mestna občina Nova Gorica in Občina Šempeter-Vrtojba, medtem ko bo tretji določen soglasno in bo italijanski 
državljan, vendar pripadnik slovenske narodne skupnosti v Italiji. Občina Gorica predlaga gospoda Giulia Severa 
TAVELLO, Mestna občina Nova Gorica in Občina Šempeter-Vrtojba predlagata gospo Ireno Uršič, tretja kandidatka pa je 
gospa Mara Petaros, računovodsko-davčna svetovalka iz Boršta pri Trstu. Gospod Frattini vpraša, ali kdo nasprotuje 
navedenim imenom. 
     Ugotovi, da je nadzorni svet imenovan, in prisotne obvesti, da bo gospod Golob izpolnil 7. točko na dnevnem redu na 
prvem naslednjem zasedanju EZTS. Poleg tega zaključi prvo delovno srečanje EZTS in si pridrži pravico, da v roku 
enega tedna predlaga datume naslednjih zasedanj. Dnevni red bo zelo obsežen, ker je dela veliko. Ko bodo določeni 
pogoji za imenovanje direktorja, se bo skupščina sestala, da pripravi ustrezen razpis. Med tem časom bo vzpostavil 
kontakt s predsednikom Evropske komisije Barrosom z namenom, da se organizira srečanje v Bruslju. Ker nihče ne prosi 
za besedo, gospod Frattini pozdravi prisotne.  

Župan Občine Gorica Romoli se pred tiskovno konferenco želi zahvaliti predsedniku Trgovinske, industrijske, obrtne 
in kmetijske zbornice v Gorici, ki je dala na voljo prostore in poskrbela za bogato pogostitev, s katero se bo sklenilo 
srečanje. 
 

Srečanje se zaključi ob 12.15 uri.  
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